



"Международный день родного языка" 21 февраля в ДОУ

Родной язык — святой язык,
отца и матери язык,
Как ты прекрасен!
Целый мир в твоем богатстве я постиг!
Тукая. "Родной язык"

Родной язык – это кладезь знаний и мудрости, ведь он может объяснить нам всё.

С целью воспитания любви, интереса и уважения к родному языку, воспитания языковой толерантности, формирования у детей потребности в доброжелательном общении с окружающими в 21 февраля детском саду прошел Международный день родного языка.

Работа педагогов представляет собой систему работы с детьми старшего возраста в области речевого развития, патриотического воспитания.

Педагоги раскрыли для детей душевную красоту русского народа, расширили знания о его традициях и обычаях, культуре и, конечно же, истории. Язык – главный признак нации. Народ живёт, пока живёт его язык.

В ДОУ прошли беседы «Родной язык», «Русское народное творчество», «Эти мудрые русские сказки!», дети играли в подвижные игры народов мира.

Дети гордятся своим родным языком, в тоже время воспитатели воспитывают у детей толерантное отношение к представителям других национальностей, к их языку, культуре.

Ребята познакомились с языками других народов.

Воспитатель Курбанова М.З. прочитала стихи на английском и аварском языках, младший воспитатель Яровая В.В. прочитала на украинском, стихи русских поэтов прочитали дети подготовительной к школе группе.